



ИФНС России по г. Симферополю

г. Симферополь, ул. М.Залки, 1/9,

тел. (3652) 25-50-58

e- mail для прессы: simfgni@mail.ru

19.07.2016г.

**Вступают в силу изменения в законодательстве в сфере
применения ККТ.**

ИФНС России по г. Симферополю сообщает, что с 15.07.2016 вступает в силу Федеральный закон №290-ФЗ от 03.07.2016 «О внесении изменений «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Федеральный закон направлен на создание автоматизированной системы контроля за применением ККТ, позволяющей в автоматизированном режиме анализировать полноту учёта выручки (доходов).

Предусматривается поэтапный переход на применение ККТ, передающей информацию о расчётах через оператора фискальных данных в налоговые органы в электронном виде. При этом сохраняется действующий порядок применения ККТ на территориях, на которых не может быть обеспечена передача информации о расчётах в налоговые органы в электронном виде по причине отсутствия связи(ст. 2 ФЗ №290-ФЗ от 03.07.2016).

Федеральным законом также предусматривается формирование кассового чека не только на бумажном носителе, но и в электронном виде. (ст.1.2 ФЗ №290-ФЗ от 03.07.2016)

Кроме того, определяются порядок ведения реестра ККТ и реестра фискальных накопителей, порядок получения разрешения на обработку фискальных данных, устанавливаются требования к экспертным организациям, проводящим экспертизу моделей ККТ и технических

средств оператора фискальных данных, а также к оператору фискальных данных (ст.3 ФЗ №290-ФЗ от 03.07.2016).